

二环南路、西路环境综合整治见效

杨家庄道路积水难题将解决

本报记者 赵伟 实习生 刘霄 王鑫鑫

不用担心道路积水了

27日,在二环南路西段杨家庄村附近,道路南侧中间放上了挡板,施工人员正在紧张施工。再往西走,10多名工作人员正在深两米多的坑内清理泥土。

“现在正在铺设污水管线。”现场一名施工负责人介绍,这个工程是腊山河雨污分流工程的一部分,主要在二环南路700米的道路南北两侧铺设排污管道,共1400多米,处理道路两侧居民的污水。“这项工程从去年年底就开始施工了,预计今年4月份完工,在这之前,还有相关施工单位在污水管线南侧铺设了排水管的管线,这两项工程完成后,两侧居民出门就不用担心道路积水了。”

二环南路西段杨家庄村的道路积水问题是一个老问题了,本报去年曾多次报道,引起相关部门重视,作为环境综合整治的一个重点项目。

现在,不少居民称,工程完工排水通畅后,再也不用担心道路积水出门难了。

道路上保洁员多了

从杨家庄村继续往西再往北,就到了二环西路。沿着道路一直走,记者注意到道路保洁的人员比较多,一二百米就能看到一个,他们有的在人行道上捡拾垃圾,有的在机动车道上清扫尘土,整条道路也比之前干净很多。

54岁的庄庆元是其中一名保洁员,从2012年4月开始负责其中一路段的保洁工作。“这个路段全

程180米,来来往往有很多拉沙土的大型车经过,带下来很多土,清扫起来比较费劲。”庄庆元称,现在干净多了。



拆除违章建筑后建成的新公厕。本报记者 赵伟 实习生 刘霄 摄

程180米,来来往往有很多拉沙土的大型车经过,带下来很多土,清扫起来比较费劲。”庄庆元称,现在干净多了。

“为了保持道路整洁,路上的保洁员也增多了。”市中区环卫管护中心业务科科长刘勇介绍,从井家沟铁路桥到段店立交桥,4公里的道路有36名保洁员负责清扫,比之前增加了6名。他们从5点半就起床保洁,一天早、中、晚要普扫三次,并随时捡拾。“由于外环路车多,撒漏沙石也比较多,保洁员每天工作量也很大,非常累,但他们都尽心尽力,现在的外环路也比以

前更加干净了。”刘勇称,除了平时道路保洁外,每天还会对道路进行洒水作业,对道路降尘。

拆违章建筑建成新公厕

除了道路干净外,二环西路两侧的门头房牌匾也都整齐划一。白马山街道办事处相关负责人介绍,从去年10月下旬开始,他们就对二环西路沿街广告牌匾及墙体全面改造,共改造广告牌匾5600平方米,粉刷墙体26000平方米。

在二环西路和腊山路口附近,4组新型环保便民公厕更是吸引了不少人的目光。市中区城管执法局白马山中队负责人耿涛介绍,当时这个路口拐角处是占据了10年之久的违章建筑,“去年7月,我们联合多个部门对这处违章建筑进行强拆,办事处投资近80万建了一高标准景观花坛,还协调区环卫部门在此处安放4组新型环保便民公厕,解决了附近居民及商户如厕难问题。”

市民周女士称,以前不光本地人,其他一些人开车经过时,都是在路边随地解决,有了这座公厕,确实方便多了。

“孙业江,你在哪里”追踪 40年未见的老战友找到了

本报2月27日讯(记者 穆静 实习生 王君庆 张露) 本报27日C15版刊登了六旬老人闫清明欲寻找老战友孙业江一事。当日下午,孙业江给本报打来电话,向记者询问了闫清明的联系方式并表示要赶紧给老战友打电话。

“我们是一年的兵,住在一个宿舍,我住上铺,他住在我下铺。”孙业江说,当时一起去湖北当兵的挺多,仅历城区就有100多个,但他与闫清明最要好,经常在一起。“闫清明比我小一岁,经常想家,我经常去宽慰他。”孙业江说,1972年闫清明被调走后,曾经在一次拉练时回到部队找过他,之后就再未见面。1976年,孙业江退伍回到济南。

“他的模样我现在还记得,1米78的个子,一笑有两个酒窝。”退伍后,孙业江经常与家在济南的战友聚会,也会聊起闫清明,但“当时我只是知道他家是德州陵县的,不知道具体地址。”

孙业江向记者询问闫清明的联系方式后,表示赶紧给闫清明打电话,并相约见面。

夫妻分别两年春节终团聚 好事变坏事



济南欧亚男科医院陈主任正在为患者诊疗

春节团聚本来是好事,不少长期分居的小夫妻却因“媳妇”无节制导致丈夫患上性障碍,好事变坏事。近日,位于济南市工业南路的济南欧亚男科医院接诊了这样一位患者。

分别两年才相聚 夫妻忍不住纵欲过度

盼来了春节假期,分别两年的朱先生和妻子终于圆了相聚团聚之梦!原来,由于工作原因,朱先生有整整两年没见到妻子,趁假期回家过年的大好时期和妻子好好团聚。由于两年没有和妻子过性生活,在这样毫无工作压力的心情下,朱先生夫妇抓紧了难得的时间,每天晚上都“鸳鸯”不止。

“没想到后来我会有感到腰酸背痛、神疲倦怠,夫妻生活有时感觉力不从心,我曾试着吃一些药物、保健品,但依然无济于事。”朱先生说。

济南欧亚男科医院陈主任分析说:“春节对于长期分居的夫妇来说是难得的相聚机会,容易久别胜新婚,分开久了难免不会出现性生活过度的现象,但是频繁的性生活,会使性系统长期处于一种超负荷的工作状态。性器官长期充血,没有足够的休息恢复,长期下去,不节制的性系统就会出现功能紊乱,这就埋下了今后引发阳痿、早泄、性生活快感等性功能障碍的隐患。在此也提醒夫妻在性生活中,一定要学会掌握分寸和控制好自己的情绪,以免让过于放纵的激情给性爱带来意想不到的结果。”

每天接听几十个咨询电话 性障碍治疗现状令人担忧

陈主任告诉记者,其实像朱先生这样的患者并不是少数。“从大年初四到现在,我们几乎每天都要接听30—40个咨询电话。”

但当谈及性障碍的治疗现状,陈主任却颇为担忧:“性障碍中竟是一种较为隐秘的疾病,不少患者认为这是件羞耻的事,其实,性障碍是一种常见的疾病,患病应及时到专业医院就诊,千万不要因为面子问题而讳疾忌医。”

此外,还有的患者希望通过服用保健品、壮阳药、偏方等方式解决自己的“男”言之隐。“事实上,没有任何一种保健品能真正实现治疗性障碍问题,壮阳药含有激素,盲目滋补不但起不到壮阳的作用,反而有可能造成性功能障碍;而偏方则有一定的适应症,并非适合所有的患者,乱用容易出现问题,那时后果将不堪设想。”有几十年男科诊疗经验的陈主任感叹地说。

性障碍治疗并不难 对症治疗是关键

陈主任说,其实性障碍的治疗并不难,只要根据不同类型的进行精细化、个性化诊疗,性障碍是可以治愈的。据了解,济南欧亚男科医院在治疗性障碍方面,遵循查明病因类型、对症治疗的原则,推出一系列针对性的治疗方案,深受患者好评。

专用药物:针对轻度性障碍患者,从当前数百种治疗药物中精选出40余种临床效果好、副作用小的男性专用药物;心理康复治疗:适用于心理性障碍患者,该疗法是举心型治疗、行为治疗、微创手术治疗“三管齐下”的先导疗法,临床成功率最高;“大医神”男性性功能诊断系统:针对性功能障碍患者进行全方位精准治疗,精准施治、标本兼治。首先采用多普勒阴茎动脉血流分析仪等尖端仪器,精准鉴别性障碍真正病因,然后,采用精准生物制剂“双管双补”,全面改善和提高男性各项生性功能。

济南欧亚男科医院
OUYA MALE HOSPITAL OF JINAN

24小时男科专线
0531-68858888

早8:00—晚20:00 咨询QQ 121598888
官方网站: <http://www.68858888.com>

专业男科 成就自信男人

地址: 山东省济南市历下区工业南路68号
市内乘车: 10、47、87、99、116、123、319、K95路到化纤厂站下车往东20米即到或乘122到化纤厂路南段(往南100米十字路口)